校对:焦 曼

连续3年 为户外工作者免费供早餐

■本报记者 尹晓玉

9月19日凌晨5点左右,晨光熹微,张培亚便到了临颍县豫中南物流园爱心驿站。今天轮到他和崔全智为园区及周边的户外工作者做早饭。烧水熬粥、洗菜切菜……早上6点30分,香喷喷的大米粥和洋葱炒红萝卜丝做好了。园区的快递小哥,附近的环卫工人、孤寡老人,陆续拿着自己的碗筷进去吃饭。

很快,爱心驿站热闹了起来。"今天的菜我很喜欢。""我刚装完货,能吃上热饭菜是最幸福的事了。"……大家一边排队盛饭,一边你一言我一语地聊着天。"每天送快递前,我能吃上免费早餐,很开心。"快递小哥彭永勇告诉记

者,在临颍县,提及张培亚等12名爱心人士,无人不赞美。

张培亚是豫中南物流园的总经理。 2019年,在临颍县工会的指导下,园区 设立了爱心驿站。"既然要建,我就想把 它建好,让它真正发挥作用。"张培亚

2019年10月,张培亚投资6万多元,在园区东门附近建了一个200平方米的爱心驿站,站内有餐桌、凳子、消毒柜、饮水机、冰柜、空调等。张培亚发出了每天为户外工作者提供免费早餐的倡议,得到了11名好友的积极响应,组建起了一支12人的志愿者团队。两人一个小组,每天轮流做饭。爱心团队的

成员大多是公职人员,来自人大、政协及该县交通、公安、医疗等系统,工作之余,坚持为爱心驿站贡献力量。

3年来,张培亚带领爱心团队,轮流坚守,风雨无阻,每天早上为附近的户外工作者及孤寡老人做早饭。"起初,费用由我承担,后来知道的朋友越来越多,大家积极捐款,费用问题自然就解

决了。同时,经常有志愿者过来帮忙。" 张培亚说,如今,每天有五六十人在这

记者看到,爱心驿站内雨伞、微波炉、应急药箱、图书、报纸等一应俱全,设有阅读区、休息区、操作间以及义诊台、法律服务台等,给户外劳动者提供了一个温暖的"爱心之家"。





① 9月19日,源汇区老街街道滨西社区萍姐工作室举办"唱红歌 颂党恩喜迎二十大"活动。 本报记者 孙 震 摄

② 9月20日是第34个"全国爱牙日"。9月19日,市疾控中心主办、市二院口腔门诊部协办的2022年"全国爱牙日"系列主题活动走进源汇区博爱学校,为160余名师生进行义诊并开展口腔健康知识宣讲。

本报记者 齐国霞 摄 ③ 9月16日,源汇区马路街街道在双汇广场举办"平安建设"主题宣传活 本报记者 王嘉明 摄





贾湖文化IP形象设计完成



贾湖文化文创产品研究中心设计的IP形象。 本报记者 焦 靖 摄

本报讯(记者 焦 靖)9月17日,记者从贾湖文化文创产品研究中心得知,该中心为贾湖文化设计的IP形象已经完成。

据该中心主任李晓伟介绍, IP形象展现了贾湖遗址出土的骨 笛、陶器和契刻符号等元素。

"IP形象以棕黄色为主色调, 头饰形状像新石器时代的酒罐, 服装的装饰图形为契刻符号。"李晓伟说,IP形象整体采用插画的表现手法,将艺术性和实用性巧妙地结合起来,有助于使用者了解历史。

据悉, 贾湖文化文创产品研究中心是为了深入挖掘漯河文化资源、创新性进行漯河文旅文创产品研发而新近成立的。

民警出差途中 救助受伤群众

■本报记者 范子恒

9月15日上午,市公安局城 乡一体化示范区分局刑侦大队民 警刘贺峰、彭刚峰、冯永前三人 出差途经北京市西城区儒福里路 时,看见一名女子坐在非机动车 道中间,双手捂着头,表情痛 苦,旁边倒着一辆共享单车。

刘贺峰三人立即下车,发现 女子的头部、肘部等多个部位均 有不同程度擦伤。原来,该女子 当天早上因没有吃早饭致低血 糖,从共享单车上摔了下来。

三人立即分头行动。刘贺峰

安抚女子情绪,冯永前疏散现场 围观群众,彭刚峰为女子买来创 可贴、水和早餐。吃过早饭后, 该女子低血糖的症状有所缓解。

当得知三人是漯河的民警时,女子激动万分,不停地表示感谢。



声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权, 未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法 律责任。

全市各爱心单位(企业)、各位爱心人士、广大市民朋友们:

9月20日是漯河慈善日。这是2008年3 月20日漯河市第五届人大常委会第七次会议根据漯河市人民政府提请设立的地方性法定节日。为认真贯彻落实《中华人民共和国慈善法》,在刚刚过去的"乡村振兴河南专场"暨腾讯"99公益日"六天时间里,由市慈善总会发起的"慈善漯河 情满沙澧"项目得到了社会各界的大力支持,共有近13万人次参与了公众捐款,200多家机关事业单位、爱心企业(团队)参与了"一起捐"活动,让我们感受到了慈善公益的强大力量和爱心单位

感谢信

(企业)、爱心人士的宽厚仁爱。

爱洒沙澧大地,相约金秋季节。短短 完天时间,我们收到了您的善心、您的慈 爱。短短的六天,我们感受到了人道主义 的光芒、涓涓细流的力量。一个人,因慈善 而更具魅力;一座城,因慈善而更有温度。 在此,漯河市慈善总会向对本次公益项目 转发推送并积极进行捐款的各级领导、全 市各机关事业单位、各位爱心人士,向各个爱心企业、社会组织、公益团体、新闻媒体朋友及居有义工志愿者表示崇高的敬意,

并致以最诚挚的感谢! 每一次公益,都会被铭记;每一份付出,都会被珍藏。在这里,我们郑重承诺: 我们将严格按照慈善法的要求及项目设计初衷,把每一笔善款用好,将每一份爱心送 达。敬请大家继续关注、关爱慈善事业,监督活动后期执行情况,欢迎社会各界爱心人十和极参与

公益只有起点,爱心永无止境。在漯河慈善事业高质量发展的道路上,需要你我继续携手同行,常态化奉献爱心。让我们共同努力,为我市慈善事业健康发展,为助力乡村振兴、促进共同富裕做出新贡献。

再次向在漯河市慈善总会"99公益日" 活动中捐出善款、献出爱心的数万名社会 贤达、爱心人士表示感谢!

潔河市慈善总会 2022年9月20日

特别鸣谢

漯河市委办公室 漯河市人大办公室 漯河市政府办公室 漯河市政协办公室 漯河市纪委监委 漯河市委组织部 漯河市委宣传部 漯河市委统战部 漯河市中级人民法院 漯河市总工会 漯河市委市直机关工委 漯河市委网信办 昌建控股集团有限公司 漯河利通液压科技股份有限公司 漯河市教育局 河南双汇投资发展股份有限公司 共青团漯河市委 漯河市妇女联合会 漯河市恒盛工贸有限公司 河南宏途食品有限公司 河南宏绿食品有限公司 河南盐津铺子食品有限公司 漯河市泰威物流有限公司 漯河市民政局 漯河卫生中等专业学校 漯河市市场监督管理局 河南恒瑞淀粉科技有限公司 漯河医学高等专科学校 许慎幼教集团 漯河龙回首实业有限公司 漯河市城市投资控股集团有限公司 河南锦汇医药有限公司 漯河市住房和城乡建设局 漯河市金融工作局 漯河职业技术学院 漯河中裕燃气有限公司 漯河市畜牧局 漯河市税务局 漯河苏荷实业集团有限公司 漯河市第一中专 漯河市第五高级中学

漯河市城市管理局 漯河市侨联 漯河市德龙彩印发展有限公司 漯河市雨蕊食品有限公司 漯河市博汇食品有限公司 漯河花花牛乳业有限公司 漯河云基地企业管理有限公司 漯河市发展投资控股集团有限公司 漯河市第三初级中学 漯河市高级中学 漯河市实验高级中学 漯河市第四高级中学 漯河市市场监督管理局食安中心 漯河市青年联合会 漯河市烟草专卖局 漯河市第二初级中学 漯河市第二高级中学 漯河广播电视台 漯河小学 漯河市第二实验小学 河南双建科技发展股份有限公司 漯河育才学校 漯河市第三高级中学 漯河市乡村振兴局 漯河食品职业学院 漯河市实验幼儿园 河南富仓实业有限公司 漯河市有鹿食品有限公司 漯河市罗弗文具制造有限公司 漯河市财政局 漯河市救助站 漯河市人力资源和社会保障局 漯河市青年志愿者协会 漯河市市直幼儿园 漯河市工业和信息化局 漯河市第二实验中学 漯河市政务服务和大数据管理局 漯河市自然资源和规划局 漯河市社会福利院 漯河市新旺化工有限公司

漯河科佳工程科技有限公司

漯河市第十初级中学 漯河市审计局 漯河市统计局 漯河市住房公积金中心 漯河市路灯维护中心 漯河市委市政府督查局 漯河市殡仪馆 漯河市市场监督管理局药品检测中心 漯河市动物检疫站 漯河市个体私营经营协会 漯河市农科院 漯河市消费者协会 漯河市人民公园 漯河市委党校 漯河卷烟厂 漯河市农业农村局 漯河市文化广电和旅游局 漯河市医疗保障局 漯河市人民防空办公室 今夜情怀爱心团队 中华财险漯河中支 漯河雨花爱心社 爱心爸妈公益团 漯河市特殊教育学校 漯河市民族宗教事务局 漯河市卫健委 漯河市第十一初级中学 漯河市武术协会 漯河市畜牧兽医执法大队 漯河市慈善总会联络服务中心 漯河市外语中学 河南倍温暖食品有限公司 漯河雪谷鹤食品有限公司 漯河日报社 漯河市艺硕印铁制罐有限公司 河南倍佳润滑科技股份有限公司 漯河市家庭教育研究会 漯河市宇华实验学校

漯河公益志愿者团队

漯河市粮食和物资储备局

漯河市幸福家园社区老年大学

德行天下公益团 漯河市民政康复医院 漯河市外埠入漯畜产品查验中心 漯河市市场监督管理局电梯应急中心 漯河市供销社 漯河妈妈团 漯河市机关事务中心 漯河国调队 漯河市民政信息中心 香榭里小区 漯河医专二附院 漯河市酒业协会 漯河市幸福沙澧社区服务中心 漯河市退役军人事务局 漯河市残疾人联合会 漯河三铭吾公益中心 天安人寿漯河中支 中国建设银行漯河分行 漯河市委老干部局 河南金康万安医疗养老有限公司 漯河市畜产品质检中心 英大人寿漯河中支 中国太保产险漯河中支 漯河星火志愿团 漯河市书法家协会 漯河市委机要保密局 漯河市畜牧工作站 漯河市药品不良反应处置中心 漯河市司法局 天安财险漯河中支 郾城发展村镇银行 漯河市妇女旅行社有限责任公司 中原银行股份有限公司漯河分行 漯河市建筑业协会 漯河市律师协会 漯河天通汽车运输有限责任公司 漯河市贵妃猫食品有限公司 漯河举怡食品有限公司 漯河市金达包装有限公司 漯河市鑫锐机械有限公司 河南优多多食品有限公司

河南省秀源液压科技有限公司 河南乔优机械有限公司 漯河恒丰机械制造科技有限公司 漯河立业快运有限公司 漯河市鑫荣食品机械有限公司 河南红甲食品有限公司 漯河塑彩包装材料有限公司 漯河市谊加谊食品有限公司 漯河鑫世通冶金设备有限公司 漯河市一加一自动化设备有限公司 漯河市米可奇食品有限公司 漯河力生魔芋制品有限公司 漯河市利诚食品有限公司 漯河普林特彩印包装有限公司 河南诺舟云仓储服务有限公司 河南锦年食品有限公司 河南速德彩印包装有限公司 漯河市喜多多食品有限公司 漯河市药学会 漯河市公益顺风车协会 漯河慈善书画院 漯河市文学艺术界联合会 汇德爱心粥屋 漯河市党史和地方志研究中心 漯河情暖沙澧爱心公益联盟 漯河吴德爱心中转站 天桥义工 临颍星火志愿团 漯河初心志愿服务中心 漯河市民心居家养老信息服务中心 漯河六院爱心天使义工团队 漯河心身平衡养生操志愿者服务团 漯河健安护理院 漯河市超声医学工程学会 漯河市食品安全协会 召陵区红俏舞蹈队 启明星志愿者服务队 漯河市汽车摩托车汽艇运动联合会 漯河市装饰装修协会 红太阳爱心公益队

第十五个"漯河慈善日" 但议共

全市各单位、各位爱心人士、广大市民朋友:

习近平总书记高度重视慈善事业,早在2002年就指出:要在加强公民道德建设的同时普及慈善意识,传播慈善文化,弘扬优良传统美德,通过广泛开展慈善活动,聚集广大群众广泛参与,推进社会文明程度和道德水准的提高。党的十九大和十九届四中、五中全会及2021年召开的中央财经委员会第十次会议,习近平总书记又多次明确提出"发挥第三次分配作用,发展慈善事业,改善收入和财富分配格局""发挥群团组织和社会组织在社会治理中的作用""构建初次分配、再分配、三次分配协调配套的基础性制度安排"。

漯河是一座大爱之城。市慈善总会成立10多年来,在市委、市政府的正确领导和高度重视、支持下,在省慈善联合总会及市民政局的指导下,我市的慈善事业得到了快速发展,慈善氛围日益营,慈善资金稳定增长,救助力度持续加大,培到""金秋助学·点亮学子希望""关爱老人·衣暖人大鸡腿脱贫坚坚·助力乡村振兴"等一大批优秀超、"巩固脱贫攻坚·助力乡村振兴"等一大批优秀超、"巩固脱贫工资、促进全市经济社会发展做出了,为助力解决困难群众急难愁盼问了,为助力解决困难群众急难愁盼问了积建和谐漯河、促进全市经济社会发展做出了转禄贡献。在此,市慈善总会向长期以来关心支持漯河慈善事业发展的各级领导、企事业单位、社会组织、义工团队、新闻媒体朋友和所有爱心人士表示衷心的感谢!

天圆地方,我们共享一片蓝天;心笃人睦,我们同居沙澧两岸。慈善,是无私的大爱;慈善,是 温暖的力量。只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。

在9月20日第十五个"漯河慈善日"到来之际,我们倡议:全市各级党政机关、企事业单位、社会团体、各行各业、社会贤达,要积极到联系点、帮扶点、共建点、敬老院,对困难群众开展送温暖、送关怀活动;要积极到五保户、低保户、残疾人、孤儿等困难家庭开展扶贫济困、扶弱助残活动;要积极组织参与社会公益服务活动;要积极做好公益宣传,大力宣传慈善法和社会贤达、善行义举等好人好事。

赠人玫瑰,手有余香;爱人者,人恒爱之。我们期待您的参与。您的爱心善举,受益者将同泽受惠;您的仁爱厚德,受助者将铭记一生。我们深信,在全市人民的共同努力下,漯河慈善事业的明天会更加美好!

漯河市慈善总会 2022年9月20日